
با توجه به مواد داده شده، جدول زیر را کامل کنید. 
شیر کات کبود در آب شربت معده مخلوط 
ویژگی 

ناهمگن  ..........(ب)........   ..........(آ)........  همگن یا ناهمگن 
نور را پخش .........(ت).........  نور را پخش .........(پ).........  نور را پخش می کندرفتار در برابر نور 
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شکل هاي روبه رو واکنش دو قطعه نوار منیزیم یکسان را با محلول دو اسید متفاوت در دما و غلظت یکسان نشان می دهند. 2

0.5سرعت کدام واکنش بیشتر است؟ چرا؟

0.5 غلظت یون هیدرونیوم در محلول کدام اسید بیشتر است؟ چرا؟

1 اگر ثابت یونش یک اسید،  و دیگري  باشد، ثابت یونش این دو اسید را با یکدیگر مقایسه کنید و پاسخ خود را توضیح دهید.  Ka1 Ka2

SO Na+
_

3 2 1

3

با توجه به ساختار پاك کنندة داده شده به پرسش ها پاسخ دهید. 3

75این ترکیب پاك کنندة صابونی است یا پاك کنندة غیرصابونی؟ چرا؟

( 75چربی به کدام بخش از پاك کننده می چسبد؟ چرا؟ ( یا  2, 13

0.5آیا این نوع پاك کننده در آب هاي سخت خاصیت پاك کنندگی خود را حفظ می کند؟

با استفاده از واژه هاي درون کادر، عبارت هاي زیر را کامل کنید. 

صابون - افزایش - اسید - کاهش - هیدرونیوم - پاك کنندة غیرصابونی - اکسایش - هیدروکسید - باز 
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25.پاك کننده اي با فرمول همگانی  یک .................. است. RCO NO− a+

0.5کلسیم اکسید  یک .................. آرنیوس به شمار می رود، زیرا در آب سبب افزایش غلظت یون .................. می شود. (CaO)

0.5در یک سلول گالوانی کاتد الکترودي است که در آن نیم واکنش .................. رخ می دهد و با گذشت زمان جرم آن .................. می یابد.

، غلظت یون هیدرونیوم برابر با  باشد: اگر در محلول  مولار استیک اسید  50٫1 (C COOH)H3 1٫35 × mol ⋅10−3
L−1
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1معادلۀ یونش استیک اسید را بنوسید.

0.5درصد یونش آن را حساب کنید.

با توجه به جدول مقابل به پرسش ها پاسخ دهید: 
 آ ) کدام گونه قوي  ترین و کدام گونه ضعیف  ترین اکسنده است؟ 
ب ) کدام گونه قوي ترین و کدام گونه ضعیف  ترین کاهنده است؟ 

پ ) کدام گونه (ها) می توانند  را اکسید کنند؟ 

نیم واکنش کاهش 
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C 2+

(V )E∘

+1٫33(aq) + → A(s)A+ e−

+0٫87(aq) + 2 → B(s)B2+ e−

−0٫12(aq) + → (aq)C 3+ e− C 2+

−1٫59(aq) + 3 → D(s)D3+ e−

عدد اکسایش اتم هاي کربن مشخص شده را تعیین کنید: 
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با نوشتن نیم واکنش هاي اکسایش و کاهش در واکنش زیر آن را موازنه کنید: 

 
1.5

8

A (aq) + Cr(s) → Ag(s) + C (aq)g+ r3+

با دو فلز آلومینیوم و نقره یک سلول گالوانی می سازیم. با توجه به مقادیر  داده شده به سؤال هاي زیر پاسخ دهید:  9E0

= −1٫66V = 0٫80VE0 Al3+

Al
E0 Ag+

Ag

25.واکنش انجام شده در آند را بنویسید.

0.5مقدار ولتاژ ایجاد شده از سلول را محاسبه کنید.

1واکنش کلی سلول را بنویسید.

» را در دما و غلظت یکسان در یک لیتر آب نشان می دهد. (هر ذره را یک شکل هاي زیر محلول سه اسید تک پروتون دار « و 
مول از آن گونه در نظر بگیرید.)

10HB, HAHC
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پیام غدیر



HA HB HC

0.5کدام محلول رسانایی الکتریکی بیشتري دارد؟ چرا؟

0.5درصد یونش  را محاسبه کنید. HA

0.5کمترین ثابت یونش مربوط به کدام اسید است؟
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شکل زیر نوعی سلول سوختی هیدروژن - اکسیژن را نشان می دهد. 11

» واژه هاي توصیفی یا نماد شیمیایی مناسب قرار دهید؟ 75به جاي « و  B, AC

0.5یک تفاوت سلول سوختی و باتري را بنویسید.

مطابق واکنش زیر  مول سدیم اکسید را در مقداري آب حل کرده و حجم محلول را به  میلی لیتر می رسانیم.  120٫01
– ––––

100
– –––

N O(s) + O(l) → 2N (aq) + 2O (aq)a2 H2 a+ H −

1غلظت یون هیدروکسید را در محلول به دست آورید.

( 1 محلول چقدر است؟ ( pHlog 2 = 0٫3
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